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"És adok néktek új szívet és új lelket... 

És az én lelkemet adom belétek..." Ezékiel 36:26-27 

 

  Kedves pünkösdöt ünneplő Testvérek!  
 

Szent pünkösd ünnepe, amikor egy új teremtés hajnalán itt áll előtted az Isten és felkínálja ezt a  

csodát: adok néked egy új szívet. Vannak az ember életében olyan pillanatok, idők, amikor különös keserű-

séget érez önmagával és a világgal szemben, amikor a szenvedések, csalódások közepette szomorúan néz  

fel a reményei fájára, amiből keresztet ácsoltak a viharok. Ilyenkor szakad fel ez a sóhaj az ember lelkéből.  

Ha kaphatnék egyszer új szívet, ha még egyszer kaphatnék egy új lelket, tisztát és hófehéret, de másképp 

őrizném meg! 
 

Bűnös emberek számára ez a teljesülhetetlen vágy és ez a szép álom válik valóra pünkösd ünnepén, 

amikor Isten kijelenti az embernek ezt a boldogító üzenetet: „És adok néktek új szívet és új lelket..." Hát lehet-

e nagyobb ajándéka az életnek és kedvesebb meglepetése az Istennek, mint egy új szív? Nem az-e minden 

bajunk, hogy elromlott bennünk a szívünk? Valamikor, talán gyermekkorunkban, de más is volt a szívünk.  

De azután elromlott. Bűnös földi vágyak és a sátán-mammon vette azt a kezébe. Nem kellett többé a templo-

mi ének, hanem a világ éneke, s közben elnémult és meghalt bennünk az Istennek a lelke.  
     

Szeretném egy pillanatra most kivenni a szívedet és megmutatni, hogy lássad, mennyi minden van 

benne. Valamikor tele volt Istennel, szép imádsággal, őszinte hittel, igaz szeretettel, hiszen te is olyan voltál, 

ártatlan és tiszta, és lásd, hogy mivé lettél. Ha fáj, hogy ilyen lettél az azért van, mert elromlott a szíved, és 

nem azért lettél ilyen, mert így születtél, mert kísértések nagy tömegébe kerültél, hanem azért, mert elvetted 

Isten közeléből a szívedet. 
            

Képzeld el, ha csoda történne veled és Te kapnál egy új szívet, tisztát és bűn nélkül valót. Tudd meg, 

most, ma van a csodák ideje.  
     

De, van még egy meglepetés is ezen az ünnepen: az Úr új lelket ígér az embernek, mert a mi régi 

lelkünkkel is baj van. Az egész életünk erre a világra van berendezve, csak a testnek életét éljük. Viszont van 

egy értékesebb és örök részünk: a lélek, azzal senki sem törődik, pedig Isten a testi életet csak cserépnek 

teremtette, hogy tartsa és szolgálja Isten ablakában, a földön, a lélek örökszép virágait. Isten földi otthonában 

nagyon sokszor mi emberek vagyunk az Isten virágnélküli cserepei és hagyjuk, hogy meghaljon bennünk az, 

amiért élünk: Istennek a lelke. 
    

Nem az a mi bajunk, hogy nehéz sokszor az életút, hogy sokszor bealkonyodik, hogy gyászban 

rohanunk tovább az idő nagy útján, nem az a baj, hogy néha kevesebb a kenyerünk, megélhetőségünk, 

szabadságunk, lehetőségeink, kilátásaink, hanem az, hogy nem ég bennünk Isten lelkének csodatevő lángja. 

Pedig ez az egyetlen örök tűz, amelyik mellett érdemes élni. Mi lenne belőlünk, ha Istennek a lelke égne 

mindenkiben? Ha élne a lélek, a nemzet fiaiban, akkor jutna mindenkinek bőven a kenyérből, nem irigyked-

nénk, nem gyűlölködnék. Ha élne a lélek, akkor családi otthonok tűzhelyei körül nem lennének boldogtalan 

emberek. Ha élne a lélek, akkor Te és mindenki okulván a mostani próbatételből, úgy keresnénk Isten házát 

és vinnénk oda a lelkünket, hogy a közös imádságban megnőjön hitünknek a lángja. Ha élne a lélek, akkor 

igazán és őszintén szeretnének az emberek és ez a föld lenne a béke Krisztusi hazája. Van-e nagyobb 

szükségünk valamire, mint új lélekre, a világ és az én számomra? 

              . /. 
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Isten ma azt üzeni, hogy új lelket ad ennek a világnak. ENNEK a mai világnak! De Isten legfontosabb 

üzenete hozzánk az, hogy az Ő szívét és az Ő lelkét kínálja fel az embernek. Nem emberi szívet és nem emberi 

lelket! Nem úgy történik meg ez a csoda, hogy Isten kicseréli az ember szívét egy másik bűnös ember szívével, 

hanem a magáét adja. Az Övét adja! 
     

Milyen boldogság volna, ha Isten szent szíve dobogna bennünk, ha úgy gondolkoznánk, éreznénk, 

ahogyan Ő szokott: bölcsen és tiszta szeretettel. Enyém lehet az Isten szíve és az Isten lelke, hiszen pünkösd 

az újjászületés ünnepe. Gyenge tanítványok imádkozó vállára tüzes nyelvek szálltak és megtörtént a csoda: 

kaptak új szívet és új lelket. 
   

Pünkösd ünnepén legyen a te házad és a te szíved egy új teremtés boldog otthona, ahol alázatos  

lelkek kérik, várják, sóvárogják és elfogadják Isten újrateremtő gazdag ajándékait, a pünkösdi lélek drága 

ajándékát. Ezért a csodatevő drága lélekért szálljon fel Istenhez énekünk és imánk:  

„Jövel Szentlélek Úristen, töltsd be szíveinket bőven..." ÁMEN. 

           2020. pünkösdjében. 

  özv. Lázárné – Zahn Dalma-Enikő, ny. ref. lelk. 

 


